1) KINEMATICA

Homogenizing perfected.

POLYTRON®

LE Kinematica "PT 3100 D" User Interface (V1.2) =N BER <

File Settings Profile |nfo

I Static | Profile | Temperature Limits | Parameter |
© Reference Speed
Connect
12000 14000 16000 4 5550
Profile 10000 * ‘20000
S -

OFF e

b

8000 _ 2

000
Ext. Temp. Sensor gy ““‘u..,“ 24000 Update
OFF =
4000— ~26000
Temperature Limits
2000” " 28000
OFF e . 4
i 30000

I 6970

in
") Drive Health Logging

@ Motor Blocked E IActuaI speed Target speed ]

Speedsensor fault

b

State

30000 -30000
o Motor Temp
. Controller 2 ] 22000
Owerheated E 20000- -20000 <
m
@ overload £ T
- 15000- -15000 —
. Line Overvoltage 3;;_ 'S
. Line Undervoltage rl ] it -
@ Line Sync. fault 5000~ ~5000

0

0

T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
00 02 04 06 08 10 1.2 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50

Time [s]

I

INTERFACE D'UTILISATEUR V1.0
Manuel d’utilisation




U N

{1¢) KINEMATICA

System POLYTRON®
Homogenizing perfected. Type PT 3100 D

Version 3.0/01.07.2018

Page 2 ‘ de | 36
T INTRODUCTION e ettt ea e 3
1.1 INSTRUCTIONS D UTILISATION .. v et eeeeeeet ettt et e et e et eteeeee e eeeeeeaeeteee et eaeeeeaeeaeeeeseeseee et ereeeeeeeaeeeeeeeneeeeeene 3
1.1.1 DOMAINE D APPLICATION ... eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeseueeeeeeseeeeeeeeaeeeeeseeeseeeeseeeeeeeseeseseeeeeeeeseeneseneeenes 3
1.0.2 GROUPE CIBLE ettt et oot ee et e et et e et et e e e e e e eeeeeeeee et eseueeeeeee e e eseeeeeeeee et eeeeeeeeeeeeeeseeeaseeeeeeeseenseneeenes 3
1.2 ORGANISATION ..ottt ettt e e oo et et e e e et e e e e e e eee e eeee e eesees s eeee e e eeeee e eeee s e eeeeseeeeeee e eneeseeeeeaeeeseenesenseenen 3
1.2.1 ENTREPOSAGE DU MANUEL D'UTILISATION ..ouvveeteteteteeeeeteeeeeteeeeeeteseseeeseeeetesesessseesetesesesssesseeesenesneeneaes 4
1.2.2 FABRICANT ET ADRESSE DE CONTACT wv.vvtveteeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeteseueseeeseeasesesesesseatasasessseeseeasesessesseseseneesesesenes 4
1.3 AVERTISSEMENTS .ttt et eeeeeeeee e ettt et et e teseeea e et ee et s eueseeeee et et euenteees et eseseaeeeeseat et eseneaeeseaeaseseneaeeseeeeseneseseneaen 5
2 SECURITE e e e et ans 6
2.0 SOMMAIRE ..ottt e ee et e et et e e et e e e eeeeeeeeeeee e e e e eeeeeeeee et e e e e e e et e e et eseae e ee e et eeeee e eeeeeteuee et eaeeeeeaens 6
2.2 CONCEPT DE SECURITE ...ttt et eee et ettt et eeee et e eee et eeeeee et eaeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeaseseeaeseneeeeeseeeeeeteneeaeesenesaeeseeeseeneeeens 6
2.2.1 UTILISATION APPROPRIEE DE L'APPAREIL ... veveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeseseseeseeeseeeeseseseeneeeeees 6
2.2.2 UTILISATION INAPPROPRIEE ... et et eeteeeeeeeeeeeeeeeteeteeee e teeeeeteseuesteeseeeteseseseses et eseseaseseseetesesenseseseeeeseneeseseneeeesens 6
2.2.3 ROLES D'UTILISATEUR ..ttt et et eeeee ettt et e e teseeeseeeeeeatesesenteeeseataseseaseses et asenenseeeseeeasesensesestetesesensnsenneeerens 6
2,28 ZONE A RISQUE ...ttt et e ee et e et et et et et et esest et eee e et etesteeeseates et eaeeees et eseseneeeeseet et enenseseseetases e seneneeeesens 7
2.2.5 DOMAINES DE RESPONSABILITE ...ovivtteeteteeeeteeeeeeeeeeeeeeeteeeeeeeeeeeeseeeeteseesseseseeeseneseeesesesseesesseseesesesaessenseeessenes 7
2.2.6 CONSIGNES DE SECURITE GENERALES ......eetveetetteeeee et eeeeteeeeeeee e e eeeeeeeeeeeeseeeeeeeseueseeeseeeee et esseaeeseneseesseeeseessenes 8
3 DESCRIPTION DE L'APPAREIL ..ottt e et e e eneaneaneanees 9
4 INSTALLATION ET FONCTIONNEMENT ...cuinteeee et 10
4.1 INSTALLATION DU MATERIEL DES INTERFACES ....veutveeeeteeeeeeteeeeet et eeeeeeeteeeeeeeeeeeeseeseseseeseeeseeseeeeseseeeneeeenens 10
4.1.1 FONCTIONNEMENT AVEC L'INTERFACE RS-232. . e eteeeeeteeeeeeeeeeeesereeeeeeeeeeeseneee e eeeseneeeseneeseseneseseneeneeenens 10
4.1.2 FONCTIONNEMENT AVEC L'INTERFACE USB ...eouvveeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeseseeeeseseeeseneneeseseseseneneessnenenenene 11
4.1.3 COMMENT TROUVER LE PORT CORRECT POUR L'INTERFACE ... c.veveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeeeseeeee e eeen s 15
4.1.4 CONNEXION DE LA SONDE DE TEMPERATURE PTL00 ..c...vcueeteeeeeeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseeeseeseeeeeeseneeeeenens 18
4.2 INSTALLATION DU LOGICIEL DE L'INTERFACE UTILISATEUR ..e.veveeteeeeeeeeeee et eeee et eeeeee e eeeeeeeee e 19
4.3 DESCRIPTION DES FONCTIONS w..otoeeteteteteteeeeeeeeeeeeeee e et eeeseteeeeeeteseseteseeseeeseseseeeseeseseseeseeeseeseseneeseneneeeenens 25
4.4  REGLAGE MANUEL DE LA VITESSE DE ROTATION ...etveveeteeeeeeteeeeeteeeeeeeeeeeteeeeeeeeseeeeeseseseeseeeseeseeeesessaeneeeenens 32
4.5 REGLAGE DE LA VITESSE DE ROTATION AU MOYEN DE PROFILS TEMPS-VITESSE ...c.veveveieeeeeeeeeeeeseeeeeenene 32
4.6  FONCTIONNEMENT AVEC LA TEMPERATURE COMME CRITERE D'ARRET w.vveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 33
4.7  COLLECTE DE DONNEES DANS LES FEULLES DE CALCUL MS-EXCEL®......veeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e 34
D MAINTENANCE ..ottt et et es et e as e eaetessasansietsensanensunens 35
6 DEPANNAGE ..o et et e st e et e e e et e eaanas 35
T ACCESSORIES ... ettt r e 36
8 EXCLUSION DE LA RESPONSABILITE . ..cueiniieiit ettt eneaens 36

POLYTRONZ®




U N

{1¢) KINEMATICA

System POLYTRON®
Homogenizing perfected. Type PT 3100 D

Version 3.0/01.07.2018

Page 3 ‘ de | 36

1 INTRODUCTION

Ce chapitre contient des informations sur la structure du manuel d'utilisation. Il vous facilitera la consulta-
tion du manuel d'utilisation et permet un accés rapide a lI'information désirée.

1.1 INSTRUCTIONS D'UTILISATION

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER L'APPAREIL, ELLES SPECIFIENT
L'UTILISATION DE CE LOGICIEL ET DE SON INSTALLATION

KINEMATICA AG est spécialisée dans la fabrication d'équipements et de machines pour la technique de
dispersion et de mélange.

Le but de ce manuel d'utilisation est de vous enseigner le maniement approprié et s(ir de nos équipements.
Pour que cet objectif puisse étre atteint, il est essentiel que vous étudiiez le chapitre 2 «Sécurité» en détail
et que vous suiviez les instructions contenues dans ce manuel d'utilisation.

1.1.1 DOMAINE D'APPLICATION

Les informations contenues dans ce manuel d'utilisation se réferent au POLYTRON® avec l'identification

suivante:

Fabricant: KINEMATICA AG, CH-6014 Luzern

Nom du produit: POLYTRON

Désignation du type: POLYTRON® USER INTERFACE PT 3100 D

1.1.2 GROUPE CIBLE

Le manuel d'utilisation est destiné a tous les utilisateurs autorisés de nos machines / appareils. Nous dis-
tinguons entre des réles d'utilisateur différents, car les exigences des utilisateurs varient en fonction de
leurs activités.

Vous pouvez trouver la définition du role d'utilisateur avec les exigences des rdéles appropriés dans le cha-

pitre 2, «Sécurité». Vous pouvez accepter une ou plusieurs de ces roles, a condition que vous répondiez
aux exigences.

1.2 ORGANISATION

Si vous avez des questions auxquelles le manuel d'utilisation ne peut pas répondre, contactez le fabricant
de I'appareil ou votre revendeur préféré.

POLYTRON®
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1.2.1 ENTREPOSAGE DU MANUEL D'UTILISATION

Le manuel d’utilisation vous sert que s'il est disponible a tout moment. Conservez-le donc prés de 'appareil.

1.2.2 FABRICANT ET ADRESSE DE CONTACT

KINEMATICA AG

Luzernerstrasse 147a Tel.:  +41-41-259 65 65
CH-6014 Luzern Fax: +41-41-259 65 75
Schweiz email: info@kinematica.ch

POLYTRON®
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1.3 AVERTISSEMENTS

LE LOGICIEL DECRIT ICI A ETE DEVELOPPE POUR LE FONCTIONNEMENT ET LE
CONTROLE DU PT-MR 3100 D. TOUTE AUTRE APPLICATION EST INTERDITE.

LE FONCTIONNEMENT AUTOMATIQUE DE L'ENTRAINEMENT DE DISPERSION
PT-MR 3100 D NE LIBERE PAS L'UTILISATEUR DE SON OBLIGANTION DE
CONTROLER LE FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL ET DE REAGIR EN
CONSEQUENCE LORS D'UN DYSFONCTIONNEMENT.

AVERTISSEMENT! SI L'APPAREIL FONCTIONNE DANS LE MODE AUTOMATIQUE
ET SI LA LIAISON S'INTERROMPT, L'OPERATEUR DOIT ASSURER QUE
L'APPAREIL SOIT MIS HORS SERVICE MANUELLEMENT.

AVERTISSEMENT! SI L'APPAREIL FONCTIONNE DANS LE MODE AUTOMATIQUE,
IL NE FAUT EN AUCUN CAS EFFECUTER DES MAIPULATIONS DANS LA ZONE DE
L'APPAREIL OU DE L'ACCOUPLEMENT — RISQUE DE BLESSURES!

>
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2 SECURITE

Ce chapitre est destiné a tous les utilisateurs d'appareils de laboratoire KINEMATICA. Il contient des ins-
tructions pour une utilisation slre et optimale.

2.1 SOMMAIRE

Une mauvaise utilisation des appareils installés présente des risques. Le manque de formation des utilisa-
teurs risque de provoquer des dommages a |I'équipement et des dommages corporels. Ce chapitre contient
des informations sur le concept de sécurité et I'exigence d'une utilisation slire et optimale de I'appareil.

Toutes les personnes autorisées a effectuer des opérations, I'entretien et la réparation des appareils sont
obligées de lire attentivement le chapitre 2 «Sécurité».

2.2 CONCEPT DE SECURITE

Le concept de sécurité regle le droit d'utiliser les dispositifs et la responsabilité de chaque utilisateur.

Les appareils ont été construits dans I'état actuel de la technique et selon les régles de sécurité reconnues.
2.2.1 UTILISATION APPROPRIEE DE L'APPAREIL

L'appareil a été congu et construit pour:

Le mélange, le brassage et la dissolution de produits pompables et fluides en tenant compte des spécifica-
tions techniques (voir 3.5) et de la compatibilité avec les matériaux entrant en contact avec les produits.

L'appareil n'est pas congu pour un fonctionnement mobile, mais il est destiné a fonctionner sur un statif.

N'utilisez pas I'appareil pour un usage autre que celui spécifié, dans ce cas, le fabricant rejette toute res-
ponsabilité pour les dommages en résultant.

2.2.2 UTILISATION INAPPROPRIEE

Toute autre utilisation que 'usage normal sans le consentement écrit du fabricant et toute application en
dehors des limites techniques est considérée comme inappropriée.

2.2.3 ROLES D'UTILISATEUR

Pour assurer la sécurité, nous avons établi des exigences pour les utilisateurs des appareils qui doivent étre
observées. Seules les personnes répondant aux exigences sont autorisées a travailler avec les appareils.

Sous utilisateurs, nous entendons toutes les personnes travaillant avec les appareils. Puisque les exigences
aux utilisateurs dépendent en grande partie de leur activité, nous distinguons les roles suivants:

POLYTRON®
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Cocontractant:

Le fabricant peut exiger du cocontractant d'acquérir I'appareil en respectant certaines dispositions. Le con-
tractant doit veiller a |'utilisation appropriée de cet appareil.

Exploitant:
L'exploitant assure I'usage approprié de I'appareil et permet aux personnes autorisées d'utiliser I'appareil
dans I'un des réles d'utilisateur définis. La formation appropriée des utilisateurs lui incombe.

Remarque:
Le cocontractant et I'exploitant peut étre la méme personne.

Technicien de service:

Le technicien de service est I'employé de l'opérateur et gere I'appareil en service spécial. Il est un spécialiste
en mécanique, électricité et électronique. Le technicien de service prend en charge la mise en et hors ser-
vice de l'installation ainsi que la maintenance et les réparations. Il doit étre formé pour effectuer les travaux
de maintenance requis.

Opérateur:
L'opérateur met |'appareil sous et hors tension. En cas de messages d'alarme, il avise le technicien de ser-
vice.

2.2.4 ZONE A RISQUE

La zone a risque «Installation» comprend I'ensemble de I'installation / I'appareil, y compris les cables de
connexion et les éléments de commande.

Environnement de l'appareil
La zone a risque «Environnement de |'appareil» comprend la zone a proximité de I'appareil.
La zone a risque «Utilisateurs» comprend toutes les personnes qui travaillent avec l'installation / I'appareil.

2.2.5 DOMAINES DE RESPONSABILITE

Pour que l'installation / I'appareil puisse étre utilisé en toute sécurité et sans risque, les roles d'utilisateur
sont responsables pour certaines zones a risque.

Cocontractant:
Le cocontractant est responsable de la zone a risque «Environnement de d'installation / I'appareil».

Exploitant:

L'exploitant est responsable de la zone a risque «Utilisateur». Il doit autoriser uniquement les utilisateurs
qui répondent a toutes les exigences des roles d'utilisateur pertinents a mettre en service l'installation /
I"appareil. A cette fin, il attache une grande attention aux points suivants:

= |l veille a ce que tous les utilisateurs de l'installation / I'appareil aient lu et compris le chapitre 2
«Sécurité» et qu'ils agissent en connaissance du potentiel des risques.

POLYTRON®
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= || garantit qu'aucune personne non autorisée n'effectue des travaux sur l'installation / I'appareil.

= || est responsable de I'information de l'utilisateur sur les risques possibles associés a I'installation /
I'appareil.

= || veille a ce que le personnel a former ou qui suit une formation générale est supervisé par une
personne autorisée et diment formée.

Technicien de service:
Le technicien de service est responsable de la zone a risque «Installation / appareil». Il garantit que I'ins-
tallation / I'appareil soit toujours dans un état techniquement optimal, sir et fonctionnel.

2.2.6 CONSIGNES DE SECURITE GENERALES
Veuillez respecter les consignes de sécurité générales suivantes:

e Suivez les instructions contenues dans ce manuel d'utilisation.

e Qutre les instructions contenues dans le manuel d'utilisation, respectez les exigences | égales et
les reglements en matiére de prévention des accidents et de protection de I'environnement du
pays ou l'installation est exploitée.

e N'effectuez aucun changement a l'installation / I'appareil sans le consentement écrit du fabricant.

e Pour les réparations, utilisez uniguement pieces de rechange d'origine.

e Avant toute intervention sur I'installation / I'appareil, assurez que I'alimentation en électricité soit
coupée.

e Aprés chaque intervention sur l'installation / I'appareil (entretien, réparation, etc.), le technicien
de service est tenu d'effectuer une course d'essai.

POLYTRON®
]
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3 DESCRIPTION DE L'APPAREIL

Le logiciel «Interface utilisateur PT 3100 D» a été développée pour l'opération et le contréle du systéme de
dispersion pour laboratoires POLYTRON® PT 3100 D. La communication s'effectue via une interface RS232
ou une interface USB. Le protocole de communication répond aux spécifications Modbus.

Le logiciel peut étre utilisé en principe sur n'importe ordinateur doté de Windows® et fournit a I'utilisateur
les fonctions suivantes:
o Réglage de la vitesse de rotation manuel via PC
o Profils de vitesse/temps programmables par I'utilisateur
o Affichage de la température du produit et utilisation de celle-ci comme critére d’ARRET.
Affichage en temps réel des paramétres suivants en forme de graphique:
e Actual Speed [rpm] (vitesse de rotation réelle)
e Target Speed [rpm] (vitesse de rotation de consigne)
e Input Power [VA] (puissance d'entrée)
e Qutput Power [W] (puissance sur I'arbre moteur)
e Motor Current [A] (courant moteur)
e Couple [Ncm] (couple a I'arbre du moteur)
e Temperature of product[°C] (température du produit)
e Temperature of controller[°C] (température de |'électronique de commande interne)
e Supply voltage [V] (valeur de la tension du secteur)
e Line Frequency [Hz] (valeur de la fréquence de la tension du secteur)

o Ecriture des paramétres dans des feuilles de calcul MS-Excel®

Les cables d'interface ci-dessous convient a I'entrainement PT 3100 D::

/ Cable RS-232 No de commande Longueur
Relie  I'entralnement  via | 9342334 Environ 1.8
I'interface RS232 directement m
avec l'ordinateur (pas besoin
de pilotes)

Cable RS232-USB avec No de commande Longueur
with USB cable

Relie  I'entralnement  via | 9342216 Environ 1.8
I'interface USB avec l'ordina- m

teur (Le pilote nécessaire se
trouve sur le petit CD-ROM)

POLYTRON®
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MANUEL D'UTILISATION

{I() KINEMATICA [T

4 INSTALLATION ET FONCTIONNEMENT

Avant de commencer l'installation, contrélez si le matériel informatique répond aux exigences suivantes:

REXIGENCES

Espace libre sur le disque dur:

au moins 200 mégaoctets

Systéme d'exploitation

Windows

Interfaces requis:

1 x RS232 interface SERIEL ou 1 x USB

4.1 INSTALLATION DU MATERIEL DES INTERFACES

4.1.1 FONCTIONNEMENT AVEC L'INTERFACE RS-232

Pour connecter I'entrainement via le RS-232 avec un ordinateur, procédez comme suit:

POLYTRON®
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Dos de I'entrainement

nllll |
)

Pour interface
RS 232 de [l'ordi-
nateur

4.1.2 FONCTIONNEMENT AVEC L'INTERFACE USB

Pour connecter I'entrainement via l'interface USB avec |'ordinateur, vous devez d'abord installer le pilote
de I'adaptateur USB-RS232. Le pilote se trouve sur le petit COROM. L'installation du pilote est décrite ci-

dessous.

Remarque:
La séquence d'installation doit étre strictement respectée afin que la carte soit reconnue correctement par

le systéme. Tout d'abord, démarrez I'assistant d'installation et connectez seulement ensuite I'adaptateur
USB RS232 avec le cable a l'ordinateur.

Les explications concernent l'installation sur Windows XP. Pour les autres versions de Windows, l'installa-

tion est plus ou moins la méme.
1. Démarrez l'ordinateur. Windows démarre. Insérez le CD-ROM d'installation.

POLYTRON®
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2. Démarrez le programme d'installation «PL-2303 Driver Installer.exe» a partir du CDROM. Voir la
séquence d'images suivante:

=1

Datei Bearbeiten Ansicht  Faworitenm  Ex ** -;f

@Zurﬂck - O - L@

Adresse :i &rbeiksplatz j Wechseln zu

= ¥

)
7 Suchen

s B _ioix]
Festplatten Datei Eearbeiten  Ansicht  Fawar ** 11.'
G TS () Lokaler Datentrager @ Puriick = O _ ﬁ »

S PRO (D) Lokaler Datentrger L&
“@DAT_LOC (E) Lokaler Datentrsger Adresse | ) 72\ | |5 wechseln 2u
Gerdte mit Wechselmedien hlams =
| | [CImac
J314-Diskette (A 31%4-Diskette [ Linu:
b cD-RMW-Lafmerk, CD-Laufwerk - m
s ] CD-Laufwerk,
-
| _"l_I | | i
ﬁl | :J Eigener Computer 2 |1 Objektle) ausgf| | :i Eigener -

- O] x| @ PL2303 Win98,2000,%P Driver Inskz - 0] x|

Datei  Bearbeiten  Ansicht  Fawor -;f Datei  EBearbeiten  Ansicht  Fawvoriten  Extra ** 11.'
i iy £E . ey _’_] ¥
@Zuruck L = l.@ @Zuruck - d T l.@ /- Suchen
Adresse Ila Zowindows j Wechseln zu Adresse I@ ZiwWindows\PLZ303 Wingajj Wechseln zu
L ame I Mame = Grofe | Tvp
[CIEPLZ303 Win9a, 2000, %P Driver Installer - EpL-Z303 Driver Installer i | 1'660 KB Anwendung
[)PL-2303 Yista Driver Installer O pIEI03 w11 P00 KB Microsoft Word-Dok. .
-_E urmn_pl2303_w11 93 KB Adobe Acrobat Doc...

.| | - 1] | i
A

20bjekt(e) |0 Byte | { Eigerer C '3 Obi |3.95 MB | ¢ Eigener Computer

Une fois «PL-2303 Driver Installer.exe» démarré, la fenétre suivante s'affiche.

POLYTRON®
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] r
InstaliShield Wizard X

Welcome to the InstallSheld Wizard for PL-2303
-— - USB-to-Senal

The InstalShisld® Wizard will install PL-2302 USE-to-5 erial
on your computer. To continue, click Mesxt.

cBack | = I Cancel

3. Attendez que l'assistant d'installation indique que le pilote a été installé avec succeés. Cliquez sur
«Terminer». Le cable de I'adaptateur USB RS232 peut maintenant étre branché sur I'ordinateur.

InstallShield Wizard

InstallShield Wizard Complete

InstaliShield sheady successfully to installed PL-2303
USB-to-Senal diver. Please press [Finish] button to close and
out of InstaliShield

If you have been plugoed cable on PC before run this setup,
please unphug and then plug cable again for system detect this
devicel

Bact | Finish I Cancel I

POLYTRON®
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4. Windows devrait afficher les pilotes suivants: «Prolific USB-to-Serial Comm Port». Si Windows si-
gnale que le pilote n'a pas passé le test de compatibilité Windows, il suffit de cliquer sur «Conti-
nuer». Windows va alors commencer avec l'installation du pilote.

Hardware Installation

1 "_q The: soflveare you are installng for e hardware:
L3
Proffic IISB 405 enal Comm Port

b ot passed Windows Logo testing to verify its compatibiity
with 'windioves 5P, [Tl me vdw this lesting & imparlact,]

Continuing pour installation of thiz zoftware may impair
or deztabilize the correct operation of your zystem
either mmediately or in the fubwe. Microsoft strongly
recommends that you stop thiz installation now and
contact the hardware vendor for software that has
passed Windows Logo tesling.

| Cortinue Aryway | | STOP Installaben |

POLYTRON®
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4.1.3 COMMENT TROUVER LE PORT CORRECT POUR L'INTERFACE

Pour déterminer sur quel port d'interface I'entrainement est connecté, procédez comme suit:
Cliquez sur START et allez au > PANNEAU DE CONFIGURATION

£ Internet J Eigene Dateien
¢ Internet Explorer
| E-Mail J Zuletzt verwendete Dokumente »
= | Microsoft Office Outlook AN . ;
s, Eigene Bilder
» . z
Adobe Reader 8§ (<4 Eigene Musik

3! Arbeitsplatz

W] Microsoft word =
t\; Netzwerkumgebung

x Microsoft Excel

Systemsteusrung

?. SmaxTean @ Programmzugriff und -standards
‘ ;' Rechner % é Drucker und Faxgerate
'-‘?'5" Microsoft Project !)) ERe e e
/.) Suchen
Alle Programme  » 7] Ausfihren...

Abmelden @ Herunterfahren
#istart [} @ [ > 4 URGENT... | |0]3 Micro... | & workco... | @6 micro..

Dans le panneau de configuration, démarrez «SYSTEME». La fenétre suivante s'affiche. Dans la fenétre de
I'onglet choisissez « MATERIEL» et cliquez sur «GESTIONNAIRE DES APPAREILS».
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Systemeigenschaften ed |

Syztermwiederherstellung I Automatizche Updates I Remate I

Allgemein I Computernanme Hardware Ermweitert

— [Ferate-kd anager

Der Gerate-t anager listet alle auf dem Computel inztallierten
Hardwaregerate auf. YWenwenden Sie den Gerafgthd anager, um
die Eigehzchaften eines Gerats 2u andern.

| Gerate-M anager ||

Ciwrch die Treibersignierung kann sichergestellt werden, dass
inztallierte Treiber mit wWindoes kompatibel sind. Ober Windows
Ipdate konnen Sie festlegen, wie Treiber Uber diese 'Webszite
aktualiziert werden zollen.

— Treiber

Treiberzigniering Windowes Update

— Hardwareprofile

[ ber Hardwareprafile konnen Sie verschiedene Hardware-
konfigurationen einnchten und speichern.

Hardwareprafile

Ok I &bbrechen [l bermehmen

POLYTRON®
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Cliquez sur les connexions avec le numéro COM pour voir ou I'entralnement est connecté. Lorsque vous
étes connecté via une interface RS$232 I'adaptateur USB «Prolific USB-to-Serial Comm Port» s'affichera.

E_ Gerate-Manager ;IEIEI

Datei  Akkion  Ansicht 7

e B EFS R A=ra

=2 PCos -
El r;," Anschlisse (COM und LPT)
------ r;"i ECP-Druckeranschluss (LPT1)
------ r;"i Kommunikationsanschluss (COM1)
------ r;"i Kommunikationsanschluss {(COM2)
Prolific USBE-to-Serial Comm Pork (i

E Audio-, video- und Gamecontroller
- :} Campuker
@ Diskettencontroller
[+ M, Diskettenlaufwerke
-k DVDJCD-ROM-Laufwerke
[-{&g Eingabegerite (Human Interface Devices)
@ arafikkarte
@ IDE ATASATAPI-Conkroller
[H-ce LauFwerke
---"' y Mause und andere Zeigegerte
=& Monitore
! Metzwerkadapter
ﬂ Prozessaren

:& Swskemgerite —
[ Tastaturen
[+ 8 1ISE-Controller ;I

Ce numéro de port correct doit étre sélectionné dans les parametres de connexion (Settings) du logiciel
«User Interface PT 3100 D» de sorte que le programme puisse communiquer avec l'entrainement. (Voir
page 28 /16.1)
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Lorsque l'installation du pilote est terminée, I'entrainement peut étre connecté avec l'ordinateur par
I'adaptateur USB-RS232 comme décrit ci-dessous: Dos de I’entrainement PT-MR 3100D

RS232- cable

To personal
computer’s USB RS232-to-USB

interface cableAdapter

Dos de I'entrainement PT-MR 3100 D

o0 @

4.1.4 CONNEXION DE LA SONDE DE TEMPERATURE PT100

La sonde pt100 (en option, no de commande 9115019) peut étre branchée comme décrit a l'arriere de

I'entrainement.

POLYTRON®
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Dos de I'entrainement PT-MR 3100 D

—h—_.—__,_@/,_u_u_._,_.,__._
= @

e ——
O eZ//—m——

[ ——
[ ent—
| —

©

——

4.2 INSTALLATION DU LOGICIEL DE L'INTERFACE UTILISATEUR

1.

Insérez le CD-ROM dans le lecteur CD-ROM

2. Ouvrez le répertoire du CD-ROM ou attendez I'e démarrage automatique.

POLYTRON®
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3. Lafenétre suivante s'affiche.

a. Cliquez sur INSTALLATION pour installer I'interface utilisateur PT 3100 D.

b. Cliquez sur MANUEL D'UTILISATION pour ouvrir le manuel d'utilisation. (Acrobat Reader
est requis)

c. Sinécessaire, installez Acrobat Reader

i
v
i

CAA AN AN S

POLYTRON®
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4. Suivez les étapes selon les illustrations.

8 PT3100D User Interface ;lElill

Dezstination Directory
Select the primary installation directon.

Al zoftware will be installed in the following location(z). To install software into a
different location(z]. click the Browse button and select anather directory.

— Directary for PT31000 User Interface
|E:'xF'rngrammehKinematica'xF'T 31000, | Browse. .. |

— Dhirectary far Mational Instruments praducts

|I:: WProgrammeM ational Inztruments', | Browsze. .. |

<< Back Mest x> Cancel

POLYTRON®
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5. Lisez I'accord de licence et cliquez sur « SUVIANT » si vous étes d’accord. «J’accepte I'accord de
licence»

Wl PT3100D User Interface = |0} 5||

License Agreement
Y'ou must accept the license(z] dizplayed below to procesd.

NATIONAL INSTRUMENTS SOFTWARELIZENZVERTRAG il

HIMNWEIS FUR DIE INSTALLATION: DIES IST EIN YERTRAG. BEVOR SIE DIE SOFTWARE
HERUMNTERLADEM LIMDIODER DEM INSTALLATIOMNSPROZESE ABSCHLIESSEN, LESEM SIE
DIESE YERTRAGSBEDINGUNGEN SORGFALTIG! DURCH DAS HERUNTERLADEN DER
SOFTWARE UNDIODER AMKLICKEN DER YORGESEHEMEMN SCHALTFLACHE ZUN
ABSCHLUSS DES INSTALLATIONSPROZESSES, ERKLAREN SIE SICH MIT DEM
BESTIMMUMNGEMN DIESES YERTRAGES EINVERSTAMDEM UIND AN DIESE GEBUNDEM. WENMN
SIE MICHT YERTRAGSPARTEI DIESES YERTRAGES WERDEM LIND MICHT AN ALLE
YERTRAGSBEDINGUNGEN GEBUNDEMN SEIN MOCHTEM, KLICKEM SIE AUF DIE DAFUR
WORGESEHEMNE SCHALTFLACHE, UM DEM INSTALLATIONSPROZESS ABZUBRECHER, UMD
IMETALLIEREM UMD BEMUTZEM SIE DIE SOFTWARE MICHT, SOMDERM SEMDEM SIE SIE
INMNERHALB VOM DREISSIG (303 TAGEM MACH ERHALT (EIMSCHLIESSLICH ALLER
SCHRIFTLICHER BEGLEMMATERIALIEN UND VERPACKURNG) DORTHIN ZURDICK, W0 SIE SIE
GEKALFT HABEM. ALLE RUCKSENDUNGEN UNTERLIEGEN DER ZU DIESEM ZEITPUNKT
GULTIGEN RUCKSENDEREGELUNG YOI NI, j

%' | accept the Licensze Agreement(z).

| do not accept the License Agreement[z].

<< Back I et »» I Caricel
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6. Appuyez sur "NEXT" et l'installation du logiciel va commencer.

) PT3100D User Interface ;IEIEIl

Start Installation
Feview the following summany before continuing.

Adding or Chandqing
« PT000 Uzer Interface Files

+NIA5A 4.2
Run Time Suppart

Click the Megt button to begin installation. Click the Back button ta change the installation zettings.

Save File... << Back I Mest 3> I Cancel
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7. Patientez pendant l'installation. Ne pas éteindre I'ordinateur pendant I'installation.
(5
-

Owerall Progress

[—

Currently inztaling NI Certificates Deplayment Support. Part 3 of 18.

-

<< Back [Ent =2 | Canhicel I

Lorsque l'installation est terminée, appuyez sur "FINISH"

_ioix
|

Installation Complete

The installer has finished updating pour system.

<« Back News> | Fish |

POLYTRON®
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. Redémarrez I'ordinateur.
8. Red |'ordinat

PT3100D User Interface x|

“'ou muzt restart your computer to complete thiz operation.

If wour need toingtall hardware nove, shut down the computer. [F you
chooze to restart later, restart your computer before running any of this
zoftware.

Restart I Shut Do Restart Later

4.3 DESCRIPTION DES FONCTIONS

Une fois que l'ordinateur a démarré, démarrez l'interface utilisateur PT 3100 D visible comme décrit ci-
dessous

Mational Instrurnents * |

Alle Programme

In‘.’ﬁ'ﬁtart ER- *

Les deux icOnes suivantes sont affichées dans la barre des taches:

|| 7% kinematica "pT 31... [ PT31000 | | 0@ 004

POLYTRON®
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La fenétre des programmes principaux ci-dessous s'affiche:

EOTImuCation 54 I Profile ] Temperatdre Limits ‘arameter I

@\ Reference Speed
Disconnect

ﬁ 1 12000 14070 16900 4 500g
Srthe o000 o ¢ 20000
:LJB

""" il ’

( oFF
(O B — 5000 _ 22000

Ext. Temp. Se
ol [j 6000~ 24000 Lipdots

Cormr— 11 3
4000~ / ~26000

Temperature Limits
a4 2000" “28000
Cormr—— 2] , \
: Q @% o 30000
5
A= a

State [ 7
L—\i \_ Loggin
’DriveHealth 99ing
Mator Blocked B ictual speed Target speed |~
. Speedsensor Fault
OMotorTemp
Controller
Overheated i e e R ——— i i —— e i -20000 4
Overload 2
@ -15000 =
’ Line Overvoltage e
. Line Undervoltage
. Line Sync. Fault
] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
00 02 04 06 08 1.0 1.2 1.4 16 1.8 2.0 22 24 26 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 40 42 44 46 48 50
Time [s]
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DANS LE TABLEAU SUIVANT, LES FONCTIONS NO 1 JUSQU'A 23 SONT DECRITES:
Nr. | DESCRIPTION DES FONCTIONS |

1 Ce bouton démarre la communication entre I'entrainement et I'ordinateur «Vert» indique
) gue la communication est établie.
2. Ce bouton lance les profils temps-vitesse prédéfinis.
Ce bouton active la recherche du logiciel d’'une sonde de température pt100 branchée sur
I’entrainement. Si aucune sonde n’est trouvée, le message suivant s’affiche:
- x|
3.
External Temperature Sensor nok connected.
4 Ce bouton active la fonction MARCHE / ARRET qui dépend de la température. (voir n°
' 21)
Le champ «Etat» (Statut) fournit des informations sur I'état de I'entrainement:
State
Drive health (état général de I'entrainement):
" Drive Health ROUGE: une anomalie a été détectée sur I'entrainement
Makor Blocked VERT: L'entrainement fonctionne correctement.
. Speedsensor Fault Motor Blocked Speedsensor fault:
ROUGE: le moteur est bloqué ou le capteur de vitesse est défectueux.
‘ Mokor Temp VERT: le moteur fonctionne parfaitement et n'est pas bloqué.
Motor Temp:
Contraller VERT: La température du moteur n’est pas critique.
5. Crverheated JAUNE: Le moteur fonctionne mais se trouve peu avant la température cri-
. Overload tique.
ROUGE: Le moteur est surchauffé et s'est arrété.
. Ling Cvervaltade | Controller Overheated:
. Line Undervoltage VERT: la température de I'électronique de commande n'est pas critique.
ROUGE: I'électronique de commande est surchauffée et s'est éteinte.
. Line Syne. Fault Line Undervoltage:
VERT: La tension du secteur se trouve dans la plage normale
6. Cliquer sur ce bouton effacera I'enregistrement de données graphique pour redémarrer au début (voir 12)
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Champ de liste pour sélectionner les parameétres a afficher graphiquement. 2 paramétres peuvent étre
affichés simultanément.

State I
‘ Crive Health
‘ Makar Blocked m fctual spe
Speedsensar Faulk f Taorque@shaft Zl
0 Mokar Temp Target speed IMator current
Input power Temperature of product
7 Cantroller Oubput power Temperature of contraller
' Overheated = Torque@shaft Temnperature of mokar
.' Overload £ Motor current Supply volkage
0 Line Overvoltage "é Temperature of produck Line Freguency
(=%
iy .
.' Line Undervoltage 10000
@ e sync, Faule 5000~
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
oo 0.2 04 06 08 1.0 1.2 1.4 1 40 42 4.4 46 485 5.0

Ce bouton de réglage virtuel permet de modifier la vitesse de rotation manuellement. Pour ce faire, placez

8. le curseur de la souris sur l'indicateur bleu en maintenant le bouton gauche de la souris enfoncé pour
ajuster la vitesse désirée.

9. En cliquant sur le bouton MISE A JOUR, la vitesse sélectionnée est transmise a I'entrainement.

10. Echelle de la vitesse de rotation O jusqu'a 30’000 TR/M

11. Dans ce champ de texte, une vitesse de rotation peut étre saisie manuellement.

12. Dans ce champ, les paramétres (voir n° 7) sont représentés graphiquement.

13. Le bouton RESET permet de réinitialiser I'entrailnement aprés des erreurs critiques.

14. Le bouton STOP arréte I'entrainement et |'affichage graphique des parameétres.

Pour quitter le programme, procédez comme suit:

:Kinematica "PT 3100 D" User Interface

File 3Settings Profile Info

15.

ommunication 1
Skatic  Pro

POLYTRON®
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Lorsque vous cliquez sur PARAMETRES, la fenétre

suivante s'affiche:
Settings

16.1: Dans ce champ, le numéro du port de I'inter-
face peut étre sélectionné. (Voir le chapitre 4.1.3
pour obtenir le numéro de port correct.) Appuyez
sur OK lorsque les réglages sont effectués.

16.2: Dans ce champ, le débit en bauds est indiqué.

Cliquez sur OK lorsque les parametres sont termi-
nés.

16.

Settings

C:h\Daten)winformatict Kinematical LT,
PT31000\Projectiapplicationtdata

Browse, ..

(163 f
o [ cona

i

16.3: Dans ce champ, le répertoire peut étre sélec-
tionné ol les feuilles de calcul Excel doivent étre en-
registrés pour que vous puissiez y écrire les données

16.4: Dans ce champ, la lecture de fréquence peut

étre choisie avec laquelle les parameétres seront
écrits dans le feuille de calcul Excel.

Appuyez sur OK lorsque les réglages sont effectués.

Settings

16.5: Choisissez votre unité préférée pour I'axe
TIME (voir 12): "secondes" ou "minutes"

Cliquez sur OK lorsque les parameétres sont termi-
nés.

17.

Sauvegardez et chargez les profils TIME-SPEED (voir 20)

POLYTRON®
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Choose file to write. 2=l

Speichern in: Ilf} Bedarfsmeldungen j - ok B

Dateiname: [profiie_1 =] oK. |
D ateitup: | Benutzerdefiniertes Muster [t4) =l Abbrechen /L
Les profils seront sauvegardés en utilisant le format ".txt".

18. Informations sur le programme et la version.

19. Aprés le démarrage du programme, la page STATIC s'affiche.

On this page you can define TIME-SPEED-profiles and save them to your harddisk (see 17):

Static | Profile | Temperature Limits I Parameter I

300000

250000

1
)
=]
=]
=]
=1
=]

1

1T

{[uly]

Rokati

20.

1 1 1 1 1 1 1
30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0
Tirme [5]

Time [5]

Speed [rpm]

a 0 ] 0 0 a 0 a Reset I

Les pas de temps peuvent étre entrés comme indiqué dans I'exemple ci-dessus.

20.1: Ligne avec des masques pour entrer les moments ou le changement de la vitesse doit étre effectué

20.2: Ligne avec des masques pour entrer la vitesse qui doit étre atteinte a un moment donné.

20.3: Pour effacer un profil, cliquez sur le bouton RESET.

Sur cette page, une fenétre optionnelle produit-température peut étre définie qui sert comme critére de
mise hors service. Lors de I'activation de la fenétre de température (voir n° 4), I'entrainement est arrété si

51 la température du produit dépasse la plage prédéfinie (min/max). Pour pouvoir utiliser cette fonction, la
sonde pt100 (en option) doit étre branchée sur I'entrainement.
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Sur cette page, chaque parametre peut étre visualisé en texte brut.

Le champ State [Hex] sera utilisé a des fins de maintenance et n'est pas pertinent pour les
opération.

22
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4.4 REGLAGE MANUEL DE LA VITESSE DE ROTATION

Vérifiez d'abord si I'entrainement est allumé et si l'installation du cable a été effectuée conformément aux
dispositions dans le chapitre 4.1

1. Sil'entrailnement n'est pas encore connecté, cliquez sur le bouton (1) pour connecter I'entraine-
ment avec |'ordinateur..

2. Utilisez le régulateur de vitesse virtuel (n° 8) pour régler la vitesse de rotation désirée.

3. Cliguez sur le bouton MISE A JOUR (n° 9) L'entrainement accélére jusqu'a la vitesse de rotation
désirée.

4. Pour les changements de vitesse, procédez comme décrit aux points 2 et 3.

5. Pour arréter immédiatement I'entrainement, cliquez sur le bouton STOP (n° 14).

4.5 REGLAGE DE LA VITESSE DE ROTATION AU MOYEN DE PROFILS TEMPS-
VITESSE

Vérifiez d'abord si I'entrainement est allumé et si l'installation du cable a été effectuée conformément aux
dispositions du chapitre 4.1. Un profil temps-vitesse est constitué d'une séquence de paires de vitesse de
rotation. Les entrées des moments sont des valeurs absolues et ne sont pas interprétées comme des incré-
ments temporels. L'unité de temps souhaitée (quelques minutes / secondes) peut étre choisie dans le
menu REGLAGES (n° 16).

Pour créer un profil temps-vitesse, procédez comme suit:
1. Sil'entrailnement n'est pas encore connecté, cliquez sur le bouton (1) pour connecter I'entraine-
ment avec |'ordinateur.

2. Entrez les valeurs pour le moment ou la vitesse de rotation dans le champ 20.1 doit étre changée:
e Cliquez avec le curseur de la souris dans le champ approprié.
e Entrez I'heure avec le clavier.
e Appuyez sur ENTRER pour valider.

3. Entrez les valeurs de la vitesse de rotation dans le champ n° 20.2:.
e Cliquez avec le curseur de la souris dans le champ approprié..
e Entrez la vitesse de rotation avec le clavier.
e Appuyez sur ENTRER pour valider.

4. Répétez les étapes 2 et 3 pour créer un profil. Le profil est affiché sous forme graphique.
5. Cliquez sur le bouton n° 2 pour démarrer le profil.

LE FONCTIONNEMENT AUTOMATIQUE DE L'ENTRAINEMENT DE
DISPERSION PT-MR 3100 D NE LIBERE PAS L'UTILISATEUR DE SON
OBLIGANTION DE CONTROLER LE FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL ET
DE REAGIR EN CONSEQUENCE LORS D'UN DYSFONCTIONNEMENT.
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Pour générer un profil valable, il faut doit toujours entrer des paires de moments et des vitesses de rota-
tion. Une valeur de la vitesse de rotation sans valeur temporelle génére un profil qui n'est pas valable. Voir
I'exemple suivant:

0 i

Tirne [5] 'i
Speed [rpm] ‘|5uuu

La valeur de la vitesse de rotation
mangque dans ce champ.

_

Lorsque vous tentez de démarrer le profil, le message d'erreur suivant s'affiche: «Le profil n'est pas valable,
veuillez créer ou charger un profil valable»

L x|

Error in Profile!
The Prafile can't start, because it's an invalid Profile,
Please, load or set up a walid Prafile.

Ci-dessous un exemple d'un profil valable:
30000.0-

Z25000.0 -

1
[
=
=
=
=
[

1

15000,0-

Rotationl [-

10000, 0 -
S000,0 -

0.0 ]

1 1
0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0

Tirme [=]

Time [=] Iln |2El |3c| |4|:| |5n |5n i i 0 0 0 0 0 0
Speed [rpm] Ilwnn IZDDD |acu:u:| |2|:u:|nn |snnn |n i i o i i i i o

4.6 FONCTIONNEMENT AVEC LA TEMPERATURE COMME CRITERE D'ARRET

1. Vérifiez si la sonde pt100 a été branchée correctement sur I'entrainement.

2. Cliquez sur la page «Limites de température» (n° 21) et entrez les valeurs pour les températures
min / max. qui définissent la fenétre de température ou doit se situer la température du produit
de sorte que I'entrainement ne s'arréte pas.

3. Cligquez sur le bouton n° 4 pour activer le critere de température.

4. L'entralnement s'arréte des que la température du produit se trouve en dehors de la fenétre.
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4.7 COLLECTE DE DONNEES DANS LES FEULLES DE CALCUL MS-EXCEL®

Dés qu'une séquence démarre comme décrit au chapitre 4.4 ou 4.5, des données sont collectées en arriere-
plan dans des feuilles de calcul Excel.

Les données suivantes sont écrites en permanence dans la feuille de calcul Excel:

e Actual Speed[rpm] (vitesse de rotation réelle)

e Target Speed[rpm] (vitesse de rotation de consigne)

e Input Power[VA] (puissance d'entrée)

e Output Power[W] (puissance sur |'arbre moteur)

e Motor Current[A] (courant moteur)

e Couple [Ncm] (couple a I'arbre du moteur)

e Temperature of product[°C] (température du produit)

e Temperature of controller[°C] (température de |'électronique de commande interne)
e Supply voltage[V] (valeur de la tension du secteur)

e Line Frequency[Hz] (valeur de la fréquence de la tension du secteur)
e Operating hours[h] (somme des heures de services cumulées)

e State (état général de I'entrainement)

e Button-Log (enregistrement de I'activité de programme)

e Avant qu'une séquence soit lancée, le registre ou les feuilles de calcul sont stockées devrait étre
défini. (voir n® 16.3)

e La feuille de calcul avec les données recueillies est toujours appelée «kLOGDATA.CSV» et doit étre
démarrée avec Excel:

2 Logdata

15.06.2007 11:26

Microsoft Excel C5v-

e Siune séquence (voir le chapitre 4.4 et 4.5) est terminée ou si vous avez cliqué sur le bouton STOP,
la collecte de données sera également arrétée.

e Avec chaque nouveau démarrage d'une séquence, les données sont écrites dans la méme feuille
de calcul.

e Pour que les données pussent étre écrites dans la feuille de calcul «Logdata.csv», elle doit étre
fermée.

e Pour sécuriser un tableau, la feuille de calcul «Logdata.csv» peut tout simplement étre renommée.
Lorsque vous redémarrez une séquence, une nouvelle feuille de calcul «Logdata.csv» est automa-
tiguement générée si elle n'existe pas dans le répertoire.
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Le logiciel ne nécessite aucune maintenance particuliére. L'entrainement doit étre conforme aux prescrip-
tions. Il faut s'assurer que le matériel ne soit pas exposé a des températures élevées et a I'humidité.

6 DEPANNAGE

PROBLEME

Le message suivant s'affiche
lorsque vous tentez de vous
connecter.

Caommunication Errar!!
Please check the serial Conmection and kry again,

x|

CAUSE

L'entrailnement est
arrété

CONTRE-MESURES

Redémarrez I'entrainement

Le port COM est
erroné

Trouvez le port COM comme dé-
crit dans 4.1.3 et enregistrez-le
dans le menu PARAMETRES.

Le cable / I'adaptateur est
défectueux

Lors de I'activation de la sonde
pt100, le message suivant
s’affiche.

External Temperature Sensor nok connected,

X

Remplacez le cible / I'adaptateur

La sonde n’est pas
branchée

Branchez la sonde sur I’entraine-
ment

La sonde est défectueuse

Controlez la sonde pt100, si
nécessaire, remplacez-la

Le message suivant s'affiche
lorsque vous tentez de vous
connecter.

Error during initialisation of COM-Port,

X

Le port COM/USB
sélectionné
n'existe pas

Trouvez le port COM comme dé-
crit dans 4.1.3 et enregistrez-le
dans le menu PARAMETRES.

Le port COM/USB sélec-
tionné est occupé par un
autre appareil

Vérifiez si le port est utilisé par
un autre appareil. Si nécessaire,
redémarrez I'ordinateur afin de
libérer le port.

Les données suivantes ne sont
pas écrites dans la feuille de
calcul Excel

Le tableau
«Logdata.csv» est
encore ouvert

Fermez le tableau «Logdata.csv»
et redémarrez la séquence.

Bei Problemen mit dem Antrieb bitte entsprechende Betriebsanleitung konsultieren.
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7 ACCESSORIES

Sonde de température No de Longueur

d pt100 commande

Sert a la mesure de la tempé- | 9115019 environ.2 m
rature. La sonde peut étre
branchée au dos de I'entrai-
nement PT-MR 3100 D.

8 EXCLUSION DE LA RESPONSABILITE

En cas de dommages directs ou indirects résultant d'une utilisation non autorisée de ces logiciels et du
matériel, AG KINEMATICA ou ses représentants rejettent toute responsabilité. Seul I'opérateur / I'utilisa-
teur est responsable d'assurer I'utilisation du systeme conformément aux consignes.

LE FONCTIONNEMENT AUTOMATIQUE DE L'ENTRAINEMENT DE
DISPERSION PT-MR 3100 D NE LIBERE PAS L'UTILISATEUR DE SON
OBLIGANTION DE CONTROLER LE FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL
ET DE REAGIR EN CONSEQUENCE LORS D'UN DYSFONCTIONNEMENT.

KINEMATICA AG

Luzernerstr. 147a Tel. +41-41-259 65 65
CH-6014 Luzern Fax +41-41-259 65 75
Switzerland Email service@kinematica.ch
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